



《战国》北京试映 “重口味版”孙红雷 观众看着不舒服

孙红雷行为像个傻子?

电影中田夕与庞妃“战国两大绝世美女争奇斗艳”，孙臧与庞涓兄弟反目成仇，最终势不两立、巅峰对决；庞涓与田忌互为卧底，各为其主却又密谋叛变。孙红雷饰演的高智商、低情商的战争“鬼才”孙臧，行为实在让人大跌眼镜。之前接受采访时，孙红雷曾表示，他与导演商量“新”式演法必定会引发争议，他本人也做好了接受批评的准备。电影中长发飘飘的孙臧，说话行为像个小孩子，颠覆了近期通过《梅兰芳》、《潜伏》等作品树立的高智商男人形象，有记者认为他有些刻意装傻。电影中，景甜、金喜善、吴镇宇所饰演的角色都不止一次冲孙红雷说“你真是个傻子”。

吴镇宇与孙红雷大玩断背?

《战国》以历史上空前惨烈的战国七雄争霸事件为背景，描写了孙臧、庞涓两位传奇军事家，从亲密无间的同门师兄演变成仇敌，最终决战沙场的传奇故事。

作为电影两大对决人物，孙红雷饰演的孙臧见到吴镇宇饰演的师兄庞涓后喜出望外，两人互相推搡，孙红雷还大呼“涓”，引起不少笑声；而孙臧被带

到魏国后又和庞涓再续兄弟情，两人吃睡在一起，又是揪耳朵，又是梳头发，断背山之嫌呼之欲出。

两人的兄弟情引发不少“若即若离”的桥段，比如孙红雷弱弱地说：“师兄别走，我害怕！”两人将要分别时，更互相表白称“我舍不得你”、“我也舍不得你”。最后决战时，孙红雷仍含着泪大喊：“师兄快跑！”

很血腥，女观众以手掩面

影片战争场面中除了常用的攻城对阵，也上演了“气象战”、“间谍战”、“闪电战”、“暗杀战”、“伏击战”等，为数超过1000个的特效镜头集中在“田忌赛马”、“围魏救赵”、“马陵道”等经典战役。电影有一些血腥的重口味，比如何

云伟饰演的刽子手一边如太监般细声细气地说着“很快就没事了啊”，一边给捆绑在特制行刑台上的孙臧施以肢刑，一把“鬼头弯刀”生生切入孙臧的膝盖，血腥残忍程度令在场的女观众以手掩面。

熟脸多，有棒的有差的

这是金喜善首部复出之作，演技全面升级，由“柔弱公主”蜕变成“神秘王妃”，只是常常蒙着黑色头纱的她戏份并不多。首次在大片中担任女一号的景甜表演自成一派，有点像“90后”敢爱敢

恨的“野蛮女友”，一上来就打打杀杀，与众多大牌对戏时演技略显稚嫩。观众还可以发现，郭德纲、李修贤、徐娇等都有颠覆性的表演，就连小小的一个宣召史都是雪村、刘亚津这样的熟脸。

背景资料 一千特效镜头改写影史，被称最华丽视觉效果

斥1.5亿元巨资打造的古装战争奇谋巨作《战国》即将于4月15日震撼上映，据片方正式统计，片中电脑特效镜头超过1000个，刷新了华语古装大片的特效纪录。孙红雷、景甜、金喜善、吴镇宇、中井贵一、姜武等亚洲一线巨星将携千军万马呼啸而出，在国际顶级CG技术还原的史诗画面中逐鹿中原，上演兵法与奇谋的巅峰对决，为观众奉献一场华丽的视觉盛宴。(据《新快报》)

黑人与范玮琪婚纱照曝光

下月将完婚



黑人与范范公布的婚纱照。

据香港媒体报道，陈建州(黑人)与范玮琪(范范)5月7日将在台湾 W-Hotel 酒店完婚。4月5日，两人公开60万元台币(约合人民币13万元)制作的手工婚纱照及巨型喜帖，陈建州称赞未来娇妻：“好像百年经典款的芭比娃娃，现在是我的了。”鉴于大S与汪小菲的婚礼被骂翻天，小两口在婚礼当天已准备好媒体VIP室，尽量满足各方需求。

陈建州与范玮琪的婚礼将在 W-Hotel 酒店办50桌酒席，花费超过150万元台币(约合人民币33万余元)。4月5日，他们公布了婚纱照，由设计师黄淑琦为范玮琪量身打造的手工婚纱，采用华丽复古风格设计，耗时半年以手工在花瓣型裙摆上镶嵌水晶；古董蕾丝头纱则是从法国空运至台湾。

范玮琪身高171厘米、陈建州190厘米，二人的喜帖高达33厘米，令不少亲朋好友大吃一惊，他们希望亲友当成唱片收藏。桃红色的喜帖是范玮琪构思的，还收录了《圣经》“诗篇23章”，范玮琪透露，这是黑人当年第1次进她家时，范妈妈逼他念的经文，对两人意义重大。

据悉，两人拍婚纱照仅花了2小时。摄影师要两人深情对望，范玮琪却数次笑场，她说：“是黑人谐星形象太鲜明。”陈建州则肉麻地说：“我常说爱她，因为爱意已满到喉咙，不说我会被爱溺死。”范玮琪表示，婚礼会对媒体开放，一定让媒体满意。(颖颖)

核心提示

近日，古装战争奇谋大片《战国》在北京举行了小范围媒体试映会，此片由孙红雷、景甜、吴镇宇、金喜善等25位明星联手打造，将“围魏救赵”、“马陵道”等广为人知的神奇战役首次登陆大银幕。4月5日，记者观影后发现，孙红雷饰演的大军事家孙臧因为其颠覆性的痴傻表演和长发造型，有着匪夷所思的行为——学马叫、躲猫猫等桥段引发观众笑场。面对爱情，孙红雷还与吴镇宇饰演的师兄上演了一场暧昧戏。影片放映后，一如所料，引起了巨大争议。

店长推荐 手撕黄金包



吃起来口味好而且有乐趣，真正的手撕面包，可以用手一片片地撕出来吃。

订购地址：祥隆各连锁店 订购电话：114转祥隆各连锁店

水宜生

Water King



【水宜生】

盛世华章 传情达意 / 此刻 / 给最尊敬的人 / 献上一份最特别的关怀 / 好水宜生 健康一生

中国 高尚养生礼品

■水宜生，将普通饮用水转化为弱碱性、负电位、小分子团、高含氧量、富含微量元素和矿物质的健康好水 ■长期饮用，改善酸性体质，有益身心健康 ■国家机构权威验证，畅销两年，享誉全国 ■孝敬父母、馈赠亲朋、商业往来之佳品

【送给你最尊敬的人】

北京水宜生科技发展有限公司

水宜生抑垢净水机隆重上市，不用电，不排废水，保留有益矿物质，全面解决水垢等问题！

本市唯一授权专卖地址：新区新世纪广场南100米鹤壁日报社一楼
热线：3338633 热线：13323926333 (除此之外，均为假冒)